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 2023 június 03-án reggel 07.-kor indultunk Pécsről, 17-en a baranyai és kaposvári kollégák 

együtt. A meghívásunk kispályás barátságos mérkőzésekre szólt így a fiuk kapták a 

főszerepet. 

Az idegenvezetőnket és kedves férjét Eszéken vettük fel, hogy ne legyenek nyelvi 

nehézségek a találkozzon. 

A szívélyes üdvözlés után egy nagyon finom reggelivel vártak a brodi barátaink bennünket. 

A kellemes reggeli után kezdődtek a barátságos focimeccsek, ahol mi lányok a szurkolói 

szerepet kaptuk. Csapatunk végül a 3. helyezést szerezte meg. 

A csapatunknak nagy elismerés volt, hogy a döntő mérkőzéshez két arany lábú focistánkat 

és a mindig remekelő kapusunkat kölcsön kérték, hogy a Vukovár-Eszék csapata 

megfelelően tudjon kiállni. Az általunk biztosított erősítést is kihasználva, ők végeztek a 2. 

helyen, az 1. pedig a helyi autós iskola csapata lett, akik szintén vendégek voltak. 

A fárasztó mérkőzések után egy kiváló, három fogásos ebédet kaptunk finom italokkal. 

Vendéglátóink nagyon figyelmesek voltak, mert sok magyar zenét játszottak a nap folyamán, 

hogy igazán jól érezzük magunkat. 

A díjak átadása is jól sikerült, mert horvát barátaink is őszintén örültek a mi sikerünknek is. 

Kiemelkedő teljesítményéért a legjobb kapus díjat Kovács Máté Koppány a magyar csapat 

remek fiatal kapusa hozhatta el. 

Ami igazán nemes tett volt tőlük, hogy azoknak a játékosoknak, akiket kölcsön kértek a 

döntő lejátszásához, adták a második helyért kapott kupát a horvát focisták. 

Voltak páran csapatunkból, akik a szerintem nem túl meleg Szávában meg is fürödtek. 

Öt órakor elbúcsúztunk, mert várt még ránk a haza út ahol szintén Eszéken volt egy kis 

pihenés és elbúcsúztunk Erikától és Ivántól, megköszönve, hogy velünk töltötték a napot 

segítve a barátkozást. 

Vendéglátóinkkal megbeszéltünk egy mielőbbi találkozót, ami a későbbiekben kerül 

pontosítása. 

Nagyon jó hangulatú és szuper napot töltöttünk együtt szerintem mondhatom mindenki 

nevében. 
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